

Имя Горького оправдаем ударной работой на всех фронтах социалистического строительства

На рабочих митингах Н.-Новгорода

АВТОЗАВОД

25 сентября, в день 40-летнего юбилея М. Горького, в цехах автозавода происходили массовые митинги рабочих и инженерно-технических работников. В единодушно принятых на митингах резолюциях рабочие и ИТР обратились с просьбой к Крайисполкому возбудить ходатайство перед правительством о переименовании Н.-Новгорода в город имени Горького.

В некоторых цехах (ОМЦ, прессо-вый) организовались новые хозяйственные бригады имени Максима Горького. В связи с юбилеем любимого писателя рабочие взяли на себя ряд конкретных обязательств по повышению производительности труда. Рабочие, ИТР и служащие инструментального отдела обязались усилить выпуск инструментального оборудования с тем, чтобы обеспечить к XV годовщине Октября выпуск 100 автомашин в день и выполнить все обязательства, взятые на себя в ответ на письмо ленинградских рабочих. Такие же резолюции приняты на рабочих митингах в прессовом, штамповом и др. цехах автозавода.

СУДОВЕРФЬ „КР. СОРМОВА“

На митинг в честь юбилея Горького на судовой верфи «Кр. Сормова» собралось около 1500 чел. В своем решении рабочие судовой верфи заявляют:

— Алексей Максимович уделил очень много внимания в своих произведениях Н.-Новгороду. В Н.-Новгороде Алексей Максимович жил и боролся за дело рабочего класса. Н.-Новгород должен носить имя любимого великого пролетарского писателя. Поэтому мы, рабочие Сормовской судовой верфи просим правительство переименовать Н.-Новгород в город Горького, а Нижкран в Горьковский край.

РАДИО-ТЕЛЕФОННЫЙ ЗАВОД ИМ. ЛЕНИНА

На своем общезаводском митинге рабочие, ИТР и служащие нижегородского радио-телефонного завода им. Ленина постановили просить правительство переименовать Н.-Новгород и край в город и край имени Горького. В своей резолюции рабочие, ИТР и служащие заявляют:

— Мы обязуемся своей работой оправдать звание великого пролетарского писателя.

— Обязуемся напрячь все усилия на преодоление прорывов в нашем заводе, на выполнение промфинплана за вершающего года.

Выступившие представители трех бригад: фрезерной, заготовочного отдела и каркасной заявили о переименовании своих бригад именем Максима Горького, обязавшись охватить на 100 проц. рабочие бригады политучебой, снизить брак до 0,5 проц.

НИЖШВЕЙПРОМ

Рабочие фабрики № 2 Нижшвейпрома в количестве 1500 человек на митинге, посвященном 40-летию юбилею Горького, в своей резолюции отмечают, что великий пролетарский писатель, связавший всю свою жизнь и работу с революционным движением рабочего класса, особенно дорог пролетариям Н.-Новгорода, где он начал свою литературно-революционную деятельность.

— Просим советское правительство переименовать Н.-Новгород в город Максима Горького.

В редакции продолжают поступать многочисленные резолюции цеховых, общезаводских митингов, собраний, учреждений и учебных заведений, требующих переименования Н.-Новгорода и Нижегородского края в город и край Горького. Рабочие, ИТР и служащие в этих резолюциях берут на себя ряд конкретных обязательств в связи с юбилеем любимого пролетарского писателя и приближением XV годовщины Октября.